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Εφαρμογή για την Ανάπτυξη Πράσινων και Έξυπνων Πόλεων  

5ο Δελτίο Τύπου  
 

Η κοινοπραξία του έργου «Cities Going Green: Εφαρμογή για την Ανάπτυξη Πράσινων και Έξυπνων 
Πόλεων» (Erasmus+, ΒΔ2) πραγματοποίησε τη 3η Διακρατική Συνάντηση στις 15 και 16 Μαΐου 2023, 
προς το τέλος της ολοκλήρωσης του δεύτερου πακέτου δραστηριοτήτων του έργου για τo σχεδιασμό 
της εφαρμογής- παιχνιδιού. Η συνάντηση φιλοξενήθηκε από την εταιρία ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ, 
ΘΕΟΦΑΝΗΣ, & ΣΙΑ Ε.Ε (OMEGATECH) στην Αθήνα, Ελλάδα. 

Κατά τη διάρκεια της πρώτης μέρας, οι εταίροι-οργανισμοί του έργου από Ελλάδα, Εσθονία, Ισπανία, 
Κύπρο και Πολωνία αξιολόγησαν την πρόοδο των ολοκληρωμένων εργασιών και δραστηριοτήτων, 
αλλά και επόμενα βήματα που θα ακολουθήσουν. Ο οργανισμός OMEGATECH (Ελλάδα) παρουσίασε 
την ανεπτυγμένη εφαρμογή-παιχνίδι και ακολούθως μαζί με τους εταίρους οριστικοποίησαν τα 
διάφορα στοιχεία του παιχνιδιού (όπως τα δομικά στοιχεία, οι αποφάσεις, η θεωρία που θα 
παρουσιαστεί στην εφαρμογή, οι κανόνες και το σύστημα πόντων και επιβράβευσης). Το παιχνίδι θα 
συνοδεύεται επίσης από συσκευή IoT (Ίντερνετ των πραγμάτων), την οποία η ECECT - European Centre 
for Emerging Competencies and Technologies (Κύπρος) θα συνδέσει με το παιχνίδι, επιτρέποντας 
στους μαθητές να αλληλεπιδράσουν με διάφορα στοιχεία του παιχνιδιού. 

Ακολούθησαν συζητήσεις για τις αναφορές και άλλα υλικοτεχνικά θέματα, ο συντονισμός για την 
επόμενη δραστηριότητα: Ανάπτυξη της εφαρμογής, και λεπτομέρειες για την 4η διακρατική 
συνάντηση του έργου στην Λευκωσία, Κύπρο τον ερχόμενο Νοέμβριο 2023. 

Τη δεύτερη μέρα της συνάντησης, οι εταίροι επισκέφτηκαν την Ελληνογαλλική σχολή στον Πειραιά, 
όπου ο Διευθυντής μίλησε για την ιστορία, τις αξίες και τους στόχους του σχολείου σχετικά με την 
ενσωμάτωση της τεχνολογίας στην εκπαίδευση και τα οφέλη της. Στη συνέχεια, μια ομάδα μαθητών 
παρουσίασε το έργο της σχετικά με την Εικονική Πραγματικότητας(VR) με τίτλο «Ανακαλύψτε την 
Αρχαία Ελλάδα», στη συνέχεια το επέδειξαν και επέτρεψαν στους συνεργάτες να δοκιμάσουν τα 
γυαλιά VR και να παίξουν με το παιχνίδι. 

Η διήμερη συνάντηση του έργου ολοκληρώθηκε με μία ξενάγηση του Πειραιά. 

 
 

 


